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CASA LEGISLATIVA VEREADOR AROALDO FONTES DO NASCIMENTO

AI}\ DA 53' SI]SSÃO ORDINÁRIA DO BiÊNIO Dtr,2025 A,2026, 1,5 DE OUTUBRO DE,2025

Aos (quinze) dias do mês de outubro de 2025 (dois mil e vinte e cinco), na sede do

Poder l-,egislativo Municipal, sito a'Iravessu Álru.o de Freitas, 06, Centro, nesta

cidade, à hora Regimental, reuniram-se em Sessão Ordinária, Excelentíssimos

Senhores Vereadores do Munícipio de Pedrinhas/SE, do Estado de Sergipe, sob a

presidência do Vereador José Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora

regirlental os vereadores, o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascirnento, o

1o secretário João Apolinário dos Santos, 2o secretario José Lourenço dos Santos,

llclilvan dos Reis Santos, Marcio Santos Silva, Aerlon Araújo de Jesus, Carlos

Rodrigues de Santana, Jozeano Francisco dos Santos. Havendo quórum legal, o
Senhor Presidente declarou aberta a sessão, no expediente, dando início a abertura

clos trabalhos legislativos. O Sr. Presidente convida o 1o secretário João Apolinário
dos Santos para t-azer a leitura da Ata da 52' sessão ordinária. Em seguida o 1o

sccretário João Apolinário dos Santo s faz aleitura do Projeto de Resolução no 0612025

sob autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre a instituição e regularnentação da

verba para o exercício da atividade Parlamentar- VEAP no ârnbito da Càmara

Muiricipal de Pedrinhas, Estado de Sergipe, e dá outras providencias. Do Projeto de

I-,ei nu l0DA25 sob autoria do Poder Executivo, eue concede revisão geral anual da

íbrma do Inciso X, do Art37, da Constituição Federal, aos vencitnentos dos servidores

púrblicos clo Poder Executivo e da outras providencias. E do Projeto de Lei n"l2l2A25
sob autoria do Poder Executivo, gue institui no município cle Pedrinhas/SE, o

incentivo do Componente de Qualidade para as PSF, ESB e EMUIJI no âmbito da

aterição primária a saúde, conforme portaria GMIMS n"3493, de 10 de abril de 2024

e revoga a leis municipais anteriores e da outras providencias. Em seguida o Sr.

jlresiderLte coloca a Ata em votação, Ata aprovada por todos os parlamentares

i)r'csentcs e justifica a ausência do vereador João Guilherme Costa Soares. Dando

iníoio ao grande expediente,faz o uso dapalavra o vereador Carlos Rodrigues de

liantan:r: O vereador destacou a presença de autoridades e convidados, informou
srobre a entrega de três projetos de lei pela prefeita: o reajuste dos agentes

oomunitários de saúde e de endemias, o reajuste geral dos servidores públicos e o

projeto que institui o incentivo de qualidade para a atenção primária à sairde (antigo

Previne Brasil). com oito meses de parcelas em atraso. Ressaltou o bom desempenho

da saúde de Pedrinhas e a importância da aprovação dos projetos para beneÍiciar os

servidores mr-rnicipais. Faz o uso dapalavra o vereador Aerton Anaújo de Jesus: O

vereador saudou os presentes e destacou a apresenÍaçáo de três projetos de lei: o que

institui o incentivo de qualidade para a atenção prirnária à saúcle (ESF e ESB), o que

çoncede a revisão geral anual dos servidores públicos e o projeto de resolução que

u ainda o evento festivo de
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Pedrinhas, com a inauguração da Praça Museu, elogiando a prefeita e a parceria com

o Legislativo. Informou sobre o início da pavimentação asfáltica no povoado

Mutumbo e outras obras nas regiões do Mutumbo, Barbosa e Alfavaca, ressaltando o

<lesenvolvimento do municípto.Faz o uso dapalavra o vereador Edilvan dos Reis

Santos: O vereador saudor-r os presentes, registrou a visita dos representantes da

Câmara de itabaianinha e comentou sobre obras e reformas em Pedrinhas, destacando

a necessidade de preservação das árvores nas praças e de maior segurança na nova
lbnte iuminosa. Criticou problemas de infraestrutura, eomo esgotos a céu aberlo, falta

<Íe limpeza e ausência de pontos de ônibus , além de cobrar transparência nos gastos

públicos, especialmente quanto aos recursos da DESO e do combustível. Agradeceu

ao deputado Fábio Reis pelas obras realizadas, especialmente no povoado Mutumbo,
e encerrou parabenizando a comunidade local pelos avanços obtidos. Faz o uso da

palavra o vereador João Apolinário dos Santos: O vereador iniciou cumprimentando
os presentes e visitantes da Câmara de ltabaianinha, destacando a alegria pelas

conquistas recentes no município. Parabenizou a comunidade do Mutumbo pela festa

<ie Nossa Senhora Aparecida e elogiou a inauguração da Praça Eribaldo Góis, que

valonza a cultura local. Ressaltou a assinatura da ordem de serviço para obras no

povoado N4utumbo e Barbosa - a pavimentação asfáltica, a construção da praça e da

cluadra de esportes - agradecendo à prefeita, ao ministro Márcio Macêdo e ao

deputaclo Fábio Reis pelo apoio. Encerrou expressando gratidão e alegria pelas

rcabzaçóes que beneficiam a população de Pedrinhas. Faz o uso da palavra o Sr.

Presi<lente José Aronadisson Gois do Nascimento: O presidente informou que há

diversos projetos em pauta e que, até novembro, será votado o orçamento do

rnunicípio. Destacou que o Legislativo já concedeu R$875.000 em suplementaçáo

orçamentiria e que deverá autorizar mais RS200.000 a pedido da prefeita, visando

atender às necessidades da gestão e da população. Ressaltou o compromisso da

Clâmara com o desenvolvimento do município e o bem-estar do povo de Pedrinhas.

Dando início ao pequeno expediente, faz o uso da palavra o vereador Jozeano
B'rancisco dos Santos: O vereador saudou os colegas e os visitantes de Itabaianinha

e solicitou, em nome dos vereadores, que a prefeita instale iluminação erl LED em

todo o trecho pavimentado do povoado Mutumbo, destacaudo a importância da

nredida para a segurança dos moradores. faz o uso da palavra o vereador Carlos
Itodrigues cle Santana: O vereador agradeceu as bênçãos de Nossa Senhora

Aparecida e parabenizou o Padre Ál,raro e toda a equipe pela bonita festa realizada.

Agra<leceu à prefeita, ao plesidente Lula e ao ministro Márcio Macêdo pelos recursos

clestinados ao povoado Mutumbo, e ao deputado Fábio Reis pelo apoio às obras locais.

Comentou sobre a inauguraçáo daPraça Eribaldo Góis e elogiou o trabalho realizado.
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Manifestou apoio aos projetos pautados, incluindo o reajuste salarial dos seruidores e

a tnudança do nome do programa Previne, aguardando tarnbém o projeto de reajuste
dos agentes de saúde e de endemias. Faz o uso da palavra o vereador Aerton Araújo
de ,Iesus: O vereador agradeceu o reconhecirnento do colega Edilvan e destacou o

trabalho da prefeita e de sua administração. Ressaltou qlre o vereador Edilvan tambérr
contribuirt para esses avanços durante seu mandato como presidente da Câmara,

enfatizando a imporlànçia da gratidão e encerrando colx cumprimentos aos presentes.

liaz o uso da palavra o vereador Edilvan dos Reis Santos: O vereador destacou que

cobrou diversas vezes rnelhorias no projeto cla praça, considerado inicialmente mal
claborado, e elogiou as correções feitas após sua insistência. Criticou a retirada das

írrvores do local e defendeu que as reformas devem priorizar o bem-estar da

população. Soiicitou que o projeto de reajuste dos servidores fosse votado
imecliatanlen[e, para evitar novos atrasos no pagamento e prejuízos à categoria,
ref'orçarndo que os recursos são públicos e devem ser usados em benefício dos

l"rabalhadores. Faz e uso da palavra o vereador João Apolinário dos Santos: O
vereador informou que a pl'aça rlo povoado Mutumbo foi licitada por R$360.000,
otnbora o recurso destinado pelo cleputado federal Fábio Reis tenha sido de

R$500.000, gerando ulna sobra de R$140.000. Relatou ter sugerido à pref-eita que

utilize esse valor na reforma da praça em frente à igreja, que está necessitando de

rnelhorias, e agradeceu por ela ter acolhido a proposta. Encerrou declarando apoio a

todos os projetos apresentados e reforçando o pedido para que o projeto de reajuste
seja colooado em rzotação. Faz o uso da palavra o Sr. Presidente José Aronadisson
Gois do Nascimento: O presidente da Câmara saudou colegas vereadores, eiogiou o

trabalho da prefeita e destacou a importância da parceria entre Legislativo e Executivo
para o desenvolvirnento do rnunicipio. Comentou sobre a limitação orçamentátria da

Càmara, mas reforçou a necessidade de apoio à gestão e troca de experiências com
outros vereadores. Ressaltou eventos culturais e homenagens recentes, como a
inauguração da fonte Juca de Oliveira e a valorizaçáo da história locai. Finalizou
clE:stacando a preparaçáo da Càmara para apoiar a gestão, arealização de uma reunião

eorrr a prefeita para alinhar ações futuras e a expectativa de votação de projetos

importantes na próxima sessão. Neste momento nada mais havendo atrettar, o Senhor

Presi<lente declara encerrada a Sessão Ordinária e determinou a lavratura da AIA e

convoÇa os vereadores para próxima sessão em dia e horário regimental.

SAI,ADAS SESSÕES DA CÂMAR-A.MTII{ICIPAL DE PEDRINHASiStr, EM 15 DE
OUTUBRO DE
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